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	ИЗМЕНЕНИЯ 

В УСТАВ

Открытого акционерного общества

завод растительных масел 
«Бутурлиновский»




Пункт 6.19. раздела 6  «Органы управления обществом» Устава  изложить в следующей редакции:

«6. ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ ОБЩЕСТВОМ.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕСТВА.

6.19. Члены Совета директоров Общества избираются Общим собранием акционеров в порядке, предусмотренном Федеральным законом «Об акционерных обществах» и настоящим Уставом, на срок до следующего годового общего собрания акционеров. Если годовое общее собрание акционеров не было проведено в сроки, установленные пунктом 1 статьи 47 настоящего Федерального закона, полномочия Совета директоров Общества прекращаются, за исключением полномочий по подготовке, созыву и проведению годового Общего собрания акционеров. Члены Совета директоров могут переизбираться неограниченное число раз и их полномочия могут быть прекращены досрочно. Решение общего собрания акционеров о досрочном прекращении полномочий может быть принято только в отношении всех членов Совета директоров Общества.

Выборы членов Совета директоров Общества осуществляются кумулятивным голосованием. При кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру, умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров Общества, и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата, распределив их между двумя и более кандидатами или голосовать против всех.

Избранными в состав Совета директоров Общества считаются кандидаты, набравшие наибольшее число голосов в пределах численного состава Совета директоров, установленного настоящим Уставом.

Членом Совета директоров Общества может быть только физическое лицо. Член совета директоров Общества может не быть акционером общества.

Количественный состав Совета директоров составляет 5 (пять) человек.»
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